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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 183ª (centésima octogésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte e três minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Posteriormente foi efetuada a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. O Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César explicou que antes de dar sequência à reunião, faria uma correção em relação à votação do Projeto de Lei nº 199/2018, apreciado na sessão anterior, ressaltando que essa Casa Legislativa não tem compromisso com o erro, não sendo vergonhoso retornar e refazer o ato diante da análise jurídica sobre os fatos ocorridos. O Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César explicou que quando da apreciação do Projeto de Lei nº 199/2018, o mesmo restou rejeitado em primeiro turno de votação e que embora tivesse invocado a desnecessidade de se encaminhar a matéria ao segundo turno de votação, a Secretária Geral da Mesa afirmou que o Projeto de Lei nº 199/2018 deveria sim ser levado ao segundo turno de votação. Contudo, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César explicou que após análise do fato pelo Corpo Jurídico e Técnico desta Casa Legislativa, embora o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga seja falho no tocante ao tema, baseou-se, pelo princípio da simetria, nas disposições contidas na Constituição Estadual, cuja questão também é tratada no Regimento Interno da Assembleia Legislativa, assegurando que uma vez a matéria derrotada em primeiro turno, mesmo que haja modificação, prevalece o resultado da primeira votação. Portanto, amparado no art. 157 e suscitando “Questão de Ordem” sobre a interpretação do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, efetuou a leitura de seu despacho, através do qual expôs os argumentos jurídicos que embasaram sua decisão. Assim, conforme atribuições impostas pelo art. 60, I, “a, e “g” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga, considerando que o Projeto de Lei nº 199/2018 foi rejeitado em primeiro turno de votação e aprovado apenas em segundo turno e revendo o equívoco criado, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César declarou o Projeto de Lei nº 199/2018 rejeitado e, não aprovado, determinando o arquivamento da proposição. Dando continuidade à reunião e embora não efetuada a leitura destes, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Ofícios nº 039 e 040/2020 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 624/2020-4ªPJ enviado pela 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga; Ofício SEE/DISE – Convênios nº 256/2020 enviado pela Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais. Registra-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura, constava na pauta e deu entrada para estudos e pareceres das Comissões, o Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2020, que aprova as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2018 e dá outras providências, de autoria dos membros da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca) e da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas (Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques). Prosseguindo a sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei Complementar nº 075/2020, que altera a redação do Anexo V da Lei Complementar nº 42/2011, com o objetivo de acrescer  12 (doze) vagas para o cargo de Cuidador Social, tendo em vista a necessidade de desempenho das atribuições correlatas ao cargo junto à Casa da Criança e do Adolescente e da Residência Inclusiva, sendo o projeto e a Emenda Aditiva nº 01 – de autoria da Vereadora Wilse Marques Faria - Wilse Marques, a Subemenda Aditiva nº 01 – de autoria do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e a Emenda Modificativa nº 01 – de autoria da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, aprovados por 07 (sete) votos favoráveis manifestados pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, frente a 02 (dois) votos contrários por parte dos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Projeto de Lei nº 473/2020, que institui no âmbito do Município de Formiga/MG, o “Dia Municipal Mães que oram pelos filhos” e dá outras providências, de autoria do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 474/2020, que dispõe sobre a regulamentação e funcionamento dos Escritórios Virtuais, Business Centers, Coworkings e assemelhados no âmbito do Município de Formiga, e dá outras providências, de autoria Vereadora Wilse Marques Faria, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 478/2020, que reconhece de Utilidade Pública a Associação Pró Pouso Alegre - APPA e dá outras providências, de autoria do Vereador Sidney Ferreira, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 481/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP, no valor de R$15.000,00 (quinze mil reais), cujo recurso será utilizado no Projeto Formiga de Olho, para custear a colocação de um ponto adicional de vigilância, o qual será instalado no Espaço Cultural Claudinê Silvio dos Santos (Casa do Engenheiro), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando continuidade à reunião, foram aprovados por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e oito de setembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte.
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